
Copia y resuelve en tu cuaderno las siguientes operaciones y problemas.

1 3 4 5 , 5 7  x  2 , 3 = 6 4 7 , 2  x  4 0 , 5 =

4 7 8 , 2 4  x  8 , 7 =

2   4   6 , 8      6  3 5  2 , 9  3      2  8

25 voluntarios en misión humanitaria, reparten 1300 cajas de alimentos a personas
mayores que no pueden salir de casa. ¿Cuántas cajas repartirá cada voluntario?

En una tienda de electrodomésticos han comprado 21 televisores por 7320,6 
euros.  ¿Cuánto le ha costado cada televisión?

Acuerdate de  rodear los datos y contestar a la pregunta al dar el resultado


